

PROCESSO SELETIVO – EDITAL Nº 001/2013

ERRATA

O INSTITUTO SÓCRATES GUANAES – ISG, organização social gestora do Hospital de Doenças Tropicais Dr. Anuar Auad – HDT/HAA, na forma prevista no edital que conduz o processo seletivo n.º 001/2013, **DIVULGA** correções nos itens referentes ao período de inscrição e na TABELA III DO ANEXO V – PARÂMETROS PARA ANÁLISE CURRICULAR do referido instrumento convocatório, na forma a seguir disposta:

1. No item 2.1 do Edital 001/2013, onde se lê

“...no período de 11/06/2013 e 14/06/2013...”,

leia-se,

“...no período de 11/06/2013 **a** 14/06/2013...”.

2. Na Tabela TABELA III DO ANEXO V do Edital 001/2013, onde se lê

“CARGO: ASSISTENTE DE QUALIDADE”,

leia-se

“CARGO: ASSISTENTE DE **COMUNICAÇÃO.**”

Goiânia, 12 de Junho de 2013.

Wanderson Borges Pereira
Coordenador de RH

Renato Gomes do Espírito Santo
Superintendente Regional – ISG/HDT